Datenblatt

offizielles Raspberry Pi Micro USB Kabel, schwarz, 1,0m





Artikel-Nr.: RPI-MUSB-2

Hersteller: Raspberry Pi Foundation

EAN: 5056561800837

Herkunftsland: China
Zolltarifnummer: 85444290
Gewicht: 0.027 kg

Dieses offizielle Micro USB-Kabel ist für den Einsatz mit dem Raspberry Pi Pico vorgesehen. Es wurde für optimale Leistung und Funktionalität mit dem Raspberry Pi entwickelt.

Auch als Ersatz für die offizielle Raspberry Pi Tastatur geeignet.

Technische Daten

• Standard USB A 2,0 Stecker - micro USB 2.0 Typ B Stecker

Vernickelte Kontakte

Kabellänge: 1mFarbe: schwarz

Weitere Bilder:

